



《淄博市学校幼儿园安全管理规定的通知》下发——

# 校周两百米将成“网吧”地带

本报1月17日讯(记者 姜斌) 17日,记者获悉,为进一步做好全市校园安全工作,市政府印发《淄博市学校幼儿园安全管理规定的通知》,通知要求,学校电视监控需安排人员24小时值守,当遇到雨、雪、雾等严重影响交通安全的恶劣天气,学校、幼儿园可以采取校车停运及学校停课、调课等措施,同时据《通知》规定,校园周围200米以内不能设置经营性网

吧、电子游戏厅、歌舞厅,校门外50米内无摆摊设点、占道经营。

据介绍,各学校需进一步加强安全保卫室建设,配齐配强安保及安全管理人员,落实大门出入登记制度。按照要求配备必要的防卫器械,围墙、门禁等设施达到安全标准,电视监控、紧急报警和周界报警系统等技防设施数量充足、性能完好,电视监控安排人员24小时值守。

交通方面,坚决停用不具备校车条件或检测不合格的车辆,坚决更换不符合校车驾驶资格的驾驶员,坚决取缔非法接送学生的车辆。

食品安全方面,学校要向师生普及食品安全常识。校园及周边治安方面,要组织有关部门加强对校园及周边环境的集中整治,做到校园周围200米以内无经营性网吧、电子游戏厅、歌舞厅。学校及周边无违规

经营的音像书刊摊点,无销售非法出版物的游商、地摊,无违规经营的饮食摊点和其他摊点,校门外50米内无摆摊设点、占道经营现象。同时,要将校园列入治安保卫重点单位,对校园上传的视频信号进行重点巡检,及时处置可能危及校园安全的异常情况。

据了解,本通知自2013年1月15日起实施,有效期至2017年12月31日。

## 献爱 敬老院

16日,淄川区东坪中学初二(2)班的学生在敬老院里为老人梳理头发。当日,淄川区东坪中学的中学生志愿者来到敬老院,为老人擦门窗、整理房间,迎接春节的到来。

本报通讯员 闫盛霆 摄影报道



# 女子赴约被网友绑架杀害

犯罪嫌疑人鲁某已被抓获归案

本报1月17日讯(记者 孙慧瑶 通讯员 李淑娟 邢军) 一对男女网友相约见面,谁知男子竟是为钱而来,要钱不成后,男子在住处将女子杀害。8日,张店警方将犯罪嫌疑人鲁某抓获归案。

1月7日晚,张店警方接到王某报案,称一男子用自己妻子手机打来电话,说要想让妻子回家就准备10万元现金,后又接到犯罪嫌疑人短信,要求王某不准报警,否则妻子性命难保。接

警后,张店警方立即成立专案组全力破案。经民警缜密协调,犯罪嫌疑人与王某约定8日晚在张店区人民医院交易,当日晚6时许,警方将前来赴约的犯罪嫌疑人鲁某抓获归案,但其妻子已被犯罪嫌疑人鲁某杀害。

经调查,受害者姓赵,39岁,与丈夫王某结婚后辞去工作在家相夫教子,平时喜欢聊天交朋友。与犯罪嫌疑人鲁某偶然结识后成为网友,并很快成为无话不聊的朋友。7日下午,鲁某约赵某一起吃饭,其间了解到赵某家庭条件较好,便萌生了绑架勒索的念头。谁知赵某强力反抗,鲁某一时气急将赵某掐死。

“看见她死了我也慌了,就将其用床单裹了起来放到了床下。”鲁某说,因为杀人害怕,所以7日晚就回家联系了桓台的另一名女网友,在桓台住下,第二天又回来将尸体处理掉。目前,犯罪嫌疑人鲁某已被抓捕归案,案件正在进一步审理中。

### 警方提示:

1. 临近年底,侵财案件较多,市民注意自己的人身、财产安全。
2. 由于网络发达,聊天工具种类繁多,网络已成为引发违法犯罪的重要途径,因见网友被骗、被抢、被杀、被强奸的事情经常出现,警方提醒市民应安全上网,不要轻信网聊中网友的言语。
3. 网上聊天时,不要向陌生人透露自己的真实姓名和家庭住址、工作单位等信息,如若确实需要见面,要结伴而行,切勿单独约会。

## 担心耽误“大买卖”

### “预支”骗子2000元

本报1月17日讯(记者 樊伟宏 通讯员 赵洪璇 卓健) 近日,淄川一超市收银员李某因一时疏忽大意,轻信骗子花言巧语,2000元现金被偷走。

16日上午10时许,超市收银员李某正在超市内清点现金,突然进来一中年男子表示要采购一批花生油,对方自称是附近某公司采购人员,称只有给他部分回扣才能从这里采购。李某表示需要请示老板。随后,该男子又表示说因不方便到公司支付回扣,希望李某能预支其2000元回扣,担心耽误了这笔“大买卖”,李某遂给了对方2000元现金,该男子迅速离去。

经查核实,所说公司根本没有这个人,李某遂到淄川公安分局龙泉派出所报案,目前,案件正在追查中。

## 单位同事有纠纷 为母出气打伤人

本报1月17日讯(记者 孙慧瑶 通讯员 刘世欣 胡亮) 因工作发生纠纷,结果却带到了私人生活中,儿子替母亲出气将人打成轻伤。

博山区石马镇村民李某与张某同在一个工厂上班,两人因意见不合,工作中产生了纠纷,随后,两人回家后把事情告诉了各自的妻子。

近日,两人妻子在镇上菜市场碰面,因想起纠纷便互起争执,李某儿子正好和母亲一起来买菜,见到母亲和别人争吵,为替母出气,便出手将张某的妻子打成轻伤。随后,博山公安分局石马派出所接到报警,对李某和张某分别进行了批评教育,16日,依法将打人的李某的儿子刑事拘留。

## 武警淄博市支队党委 扩大会议简洁会风

本报1月17日讯(记者 孙慧瑶 通讯员 王冰 孙立福) 17日,武警淄博市支队党委扩大会议召开,笔者在采访中发现,此次会议通过转变会风、改进文风、务实作风,以务实、简洁、高效的良好会风获得基层及与会代表好评。

据介绍,本次大会不摆鲜花、不放湿巾,报告言简意赅、讲话开门见山,讨论剔除空话套话,坚持能少则少,能短则短,能精则精,能简则简的原则,提倡讲短话新话实话、脱稿发言的即席讲话,在分组讨论会上,只提建议,不讲成绩,人均发言控制在5分钟之内。

同时明确规定,汇报工作必须在党委会议室且不得少于两人,不另设时间、另置地点;严禁以拜年贺新春等名义借机走串门;严禁开会期间外出聚会访友。据悉,会议期间,所有参会人员严格遵守会议纪律,无一人违规违纪。



新闻: 118114

广告: 6120599

发行: 3172426